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Україна перебуває в стані глибокої кризи (зокрема, економічної) та потребує 

невідкладних, глибинних, системних реформ, спрямованих на вирішення інституційних та 

структурних проблем. Наявний досвід, знання та бажання стати у нагоді своїй Країні у 

непрості часи, спонукає мене до пошуку можливих шляхів реалізації свого потенціалу. 

Не раз в своєму житті мені вдавалося консолідувати навколо себе колег та партнерів, 

задля досягнення спільної мети. Наша мета сьогодні - сильна, незалежна, заможна 

Україна. 

Будучи за фахом юристом, все своє життя займаю активну громадську позицію. У 

студентські роки був старостою академічної групи, очолював філософський науковий 

кружок та був головою Спілки студентів свого ВНЗ. 

Працюючи викладачем в Академії був куратором студентських груп, науковим керівником 

студентських наукових робіт та учасників Малої академії наук, завідував секцією кафедри 

та входив до складу науково-методичної ради ВНЗ. 

Успішно закінчив аспірантуру та захистив дисертацію на тему «Держава Україна як суб’єкт 

приватного права». 

З 2002 року експерт Центру комерційного права. В 2014 році отримав суспільне визнання 

у фаховому середовищі та був обраний на посаду директора Департаменту з питань 

банкрутства Міністерства юстиції в Першому Професійному Уряді Реформ. З 2015 року є 

членом Дисциплінарної комісії арбітражних керуючих при Міністерстві юстиції України. З 

2016 року Заступник Голови комітету з конкурсного права Асоціації правників України. В 

2017 році обрано головою Комітету з питань правосуддя, експертної діяльності, 

банкрутства, виконання судових рішень та кримінальних покарань Громадської ради при 

Міністерстві юстиції України. 

Сподіваюся, що результатом моєї діяльності в Раді Комітету з конкурсного права Асоціації 

правників України стане покращення інвестиційної привабливості національної економіки,  

розвиток вітчизняного бізнес середовища, підвищення рівня захищеності права власності 

та прав кредиторів, забезпечення невідворотності виконання контрактів, зменшення рівня 

корупції, підвищення ефективності системи примусового виконання судових рішень та 

банкрутства, ефективне запровадження в Україні інституту приватного виконання судових 

рішень. 

 


